



# 柘城县供电公司 “四个到位”管理提升安全水平



□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 王亚宇

11月18日,柘城县供电公司组织人员对各辖区变电站的线路设备进行巡检、测温,对安全工器具、消防器

材、辅助设施等进行全面检查,对存在的问题提出整改意见和整改措施,有效强化安全管控水平。

据悉,该公司坚持“严、细、实、准”的工作标准,以防

范安全事故、减少安全事件为目标,以落实各级安全责任、完善安全风险管控体系、夯实安全基础管理、深化隐患排查治理、强化安全技术保障为重点,实施“管理责任到位、现场措施到位、制度执行到位、监督责任到位”的“四到位”管理,充分发挥监督体系的作用,对检查中发现的问题进行分析汇总,在最短时间里落实整改,全力提升安全质量管理水平。

下一步,该公司将加快梳理完善安全预案,不断优化应急处置机制,并开展有针对性的演练,确保安全主体责任意识和本质安全水平实现“双提升”。

## 柘城法院通过“移动微法院”办理首起跨省立案案件

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 实习生 袁玉龙

日前,柘城县法院与安徽省亳州市谯城区法院通过手机“中国移动微法院”微信小程序,成功跨省域立案一起不当得利纠纷案件,成功完成了跨省域案件的隔空立案。

柘城县法院牛城法庭和安徽省亳州市谯城区法院,为了减轻当事人的诉累和立案

负担,在法庭跨域立案。柘城法院和谯城区法院通过微信“中国移动微法院”小程序,完成了跨域立案申请和受理通知书回传,整个过程不到十分钟,柘城法院告知当事人立案成功,并当场送达了相关庭前文书。

推行跨域立案诉讼服务改革,通过协作法院和管辖法院的协调配合,让当事人

可以不受地域、审级的限制,在就近任何一家法院的诉讼服务大厅就可以办理立案事务,充分体现了“让信息多跑路、让群众少跑腿”的现代诉讼服务理念,大力提升了人民法院立案服务能力和服务水平。

据悉,该案是柘城法院办理的全市首例跨省立案案件。

## 睢县法院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 实习生 袁玉龙

日前,睢县法院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中学习研讨,院党组书记、院长秦立莹,院领导班子,副院长秦立莹,院领导班子,院副科级以上干部及各支部书记参加会议,县委第九指导组组长闫鸿起、成员庞若晨到会指导。

会上,部分科级干部围绕

“严明纪律规矩”主题,结合近期主题教育学习心得体会,作了表态发言。秦立莹强调,严明纪律规矩是践行初心使命的内在要求和重要保障,全体干警要深化思想认识,把严明纪律规矩贯穿于践行初心使命全过程各方面,以开展主题教育为契机,切实增强贯彻执行纪律规矩的坚定性自觉

性。特别要把严明政治纪律政治规矩作为第一位要求,引导全体党员干警不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

对照党章党规,查摆自身不足,查找工作短板,查清原因症结,主动接受政治体检和党内生活洗礼,真正筑牢拒腐防变的思想防线。

## 商丘平原办事处辖区企业志愿服务队 开展“美化街道”活动

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学

近日,为做好创建全国卫生城市工作,进一步推进辖区环境美化提升集中攻坚行动,商丘市梁园区平原办事处辖区企业志愿服务队组织120名志愿者开展“美化街道”志愿服务活动。

商丘平原街道将社会越

来越多的力量凝聚到了一起,组建辖区企业志愿服务队,服务队共300余人,定期组织对辖区内老旧小区小区周边进行巡查,清理摊贩、规范单车、整治出店,并为民主路两侧花坛、辖区内河道清理垃圾。

活动中,队员有的手举志愿服务队旗,有的身着志愿服,有的戴着服务袖章,分

为10组,分别对民主路散落两侧和绿化带里的烟蒂、纸屑等垃圾以及河道漂浮物、老旧小区垃圾、沿街门面垃圾进行清理,并将道路两侧共享单车摆放整齐。

此次志愿者活动既美化了辖区环境卫生,又传递了文明新风,受到了路旁群众一致称赞。

## 商丘市中医院肛肠科与南京市中医院肛肠科 正式结成联盟

□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲

第23届全国结直肠外科学术论坛,日前在南京召开。为更好服务广大患者,会上,商丘市中医院肛

肠科与南京市中医院肛肠科正式结成联盟,成为国家区域中医肛肠诊疗中心专科联盟单位的一员。以共谋肛肠疾病诊疗的合作、交流。

据了解,联盟成立后,南京市中医院肛肠科将定期指派如“瘘王”王业皇等国内知名大师到商丘市中医院查房、会诊、手术、指导科研等。

## 民权开展“百日提质增效”暨“金融清收风暴”

### 集中执行活动

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 实习生 袁玉龙 通讯员 李宁 刘雪豪

日前,商丘市民权县人民法院执行局院内,8辆车排放有序,警灯闪烁;50名执行干警全副武装,整齐列队,等待着出征的命令。

出征式上,院党组成员、副院长朱家重进行执行动员,院党组成员、副院长李玉法参加了出征仪式。出征仪式由院党组成员、执行局局长李勇主持。

出征仪式结束后,院党组成员、副院长朱家重、

李玉法,院党组成员、执行局局长李勇靠前指挥,和干警一起,分成三组,向预定目的地进发。在执行过程中,干警文明执法,自觉规范执行行为。一时,民权县城乡到处彰显公平正义的力量。

最后,经过12个小时的持续攻坚,共依法拘传被执行人20人,对18名拒不履行法定义务的被执行人,依法采取了拘留强制措施。同时,执结案件2件,执行到位金额21.5万元。

## 商丘市梁园区国有林场掀起冬季植树高潮



□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲

日前,商丘市梁园区国有林场全体干部职工放弃休息时间,参加冬季植树劳动,植树现场全体干部职工干得热火朝天,掀起了冬季植树造林新高潮。

大家心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳,经过一天的辛苦努力,共栽植胸径15至20厘米栾树近300棵。党员们率先垂范,起到了模范带头作用,用实际行动践行了共产党员的初心和使命,使得今冬植树造林实现了开门红。

## 夏邑二院开展糖尿病及并发症免费筛查

□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲 通讯员 孙金灿

在世界糖尿病日来临之际,为倡导健康生活方式,宣传普及糖尿病相关防治知识,改善生活中的不良行为,预防糖尿病的发生、控制和延缓糖尿病并发症的发生及发展,日前,夏邑县第二人民医院围绕2019年联合国糖尿病日主题“家庭与糖尿病”,分别于院内外开展了糖尿病及并发症免费筛查、宣讲教育工作。

因为活动的提前通知,很多人都早早排队等候,有老人带着老伴来的,有子女带着父母来的,甚至父母带着肥胖儿子来的……医护人员们耐心细致地接待每一位前来的群众,依次做好登记工作后,为他

们测量血压、末梢血糖,对筛查人群进行糖尿病风险评估。

活动中,一位86岁的老大爷给大家留下深刻印象。糖尿病多年已合并眼底、肾脏、心血管并发症的他,因家庭条件较差,竟然很少监测血糖变化,祝宇艳医师了解情况后,及时对老人进行健康宣讲,并建议老人尽快入院治疗,防止病情进一步发展。

本次院内筛查共完成120余例糖尿病筛查工作,糖化检查55位患者。活动最后通过现场互动等方式倡导全民行动,关注血糖,正确规范用药,促进医生和患者携手,共同测量和管理血糖,有效降低因血糖控制不佳从而引发一系列并发症的隐患。